

# 以全面开放推动中原经济区建设

## 全省对外开放工作会议召开 我市中牟登封经开区等受表彰

□郑州日报记者 赵文静 郑州晚报记者 徐刚刚

本报讯 全省对外开放工作会议昨日下午在我市召开,会议全面总结对外开放工作,交流经验,表彰先进,部署新阶段对外开放工作。省委副书记、省长郭庚茂要求,全省上下要认清形势、统一思想,抢抓机遇、承接转移,扩大领域、提升水平,以全面开放推动中原经济区建设,加快中原崛起和河南振兴。

省领导王全书、叶冬松、李克、孔玉芳、刘怀廉、连维良、毛万春、李柏拴、史济春、张大卫、刘满仓出席会议。

省委常委、宣传部长、副省长孔玉芳宣读了《省政府关于表彰对外开放工作先进单位的通报》。省政府决定对在全省对外开放工作中取得突出成绩的郑州市等6个优秀省辖市,6个先进省辖市,郑州市中牟县、登封市等23个先进县(市、区),郑州经济技术开发区等10个先进开发区(产业集聚区)和建业住宅集团(中国)有限公司、河南豫联能源集团有限责任公司等10

个先进企业予以通报表彰。

郭庚茂指出,近年来,特别是2008年全省开放工作会议以来,面对国际金融危机的严重冲击,全省上下深入贯彻落实科学发展观,大力实施开放带动主战略,招商引资成效显著,对外贸易加快发展,对外交流合作全面加强,开放环境日趋优化,竞相开放格局初步形成,对外开放在困难中取得显著成效,探索和积累了一些宝贵经验。“十二五”时期是我省全面建设小康社会的关键时期,是深化改革、加快转变经济发展方式的攻坚时期,是必须紧紧抓住并且可以大有作为的重要战略机遇期,也是中原经济区建设五年彰显优势的奠基时期。这一时期,我省对外开放面临新形势、新机遇、新要求、新挑战,我们一定要审时度势,把握全局,充分认识新时期扩大开放的特殊重要意义和作用。

郭庚茂指出,今后一个时期我省开放工作的基本思路是认真贯彻落实党的十七届五中全会和省委八届十一次全会精神,以建设中原经

济区、加快中原崛起河南振兴为总体战略,以富民强省为中心任务,坚持“四个重在”实践要领,围绕“一个载体、三个体系”建设,更加积极主动地实施开放带动主战略,坚持把扩大开放作为带动全局的综合性战略举措,着力承接产业转移,全方位拓宽开放领域,进一步加大对外开放力度,提高对外开放水平,努力把河南打造成为最具活力、最有吸引力、最富竞争力的内陆开放高地。

郭庚茂强调,今后全省扩大开放要着力抓好四个方面工作:一是承接转移,培育集群,加快构建现代化产业体系;二是拓宽领域,弥补短板,加快形成全方位开放格局;三是统筹协调,内外兼顾,推进对外贸易与合作快速发展;四是完善功能,提升水平,增强对外开放、承接转移承载能力。对外开放面临新形势、新任务,机遇难得,各级各有关部门要加强领导,广泛动员,强化保障,科学运作,营造氛围,推动对外开放取得新突破。

市领导赵建才、薛云伟参加会议。

### 每名护士最多负责8名患者

按照卫生部要求,年底前,我省所有三级医院将全面推行优质护理服务。

届时,每名护士负责的病人将不得超过8名,为了鼓励护士提供优质服务,薪酬向一线护理人员倾斜,并逐步降低住院患者的陪护率。

每位在三级医院住院的患者,将会享受到更为优质的护理服务,并减轻患者家属陪护的负担。 晚报记者 邢进

### 我省开征“河南应急”标志

从今日起,省应急管理办公室开始面向社会征集河南应急标志图案,获一等奖的作者,除了获得万元奖金外,其作品也将作为全省统一的应急标志使用。

征集时间为12月25日至2011年1月20日。要求图案能够准确反映河南省应急管理工作的特点,构图简洁,构思新颖,造型美观,特征明显,视觉冲击力强,同时考虑与国际接轨。标志还要易于识别,易于记忆,可应用于多种形式的宣传,标志图案须含有“河南应急”、“HNYJ”、“Henan Emergency Management”或其缩写“HNEM”等能体现河南应急管理工作职能和内涵,代表应急管理相关名称的中英文字样。咨询电话:0371-65506013。

晚报记者 裴蕾 实习生 施杨

### 月薪待遇福利 招聘会上企业直接亮底牌

昨日,2011年民办类大中专毕业生招聘会在郑州科技学院举行,400多家企业用人单位到场抢人,其中约1/3的企业来自长三角地区。

昨天的招聘会吸引了10余所民办的2万名毕业生找饭碗,在采访中我们发现,应届毕业生的身影减少,很多大二、大三的在校学生纷纷前去找实习单位和兼职。

昨日的招聘现场,几乎所有企业都直接亮出“底薪1200元+提成”、“试用期1500元,转正后3000元”、“提供住宿、餐补”等字样。

在招聘会现场,记者发现很多招聘企业开出的工资都有所提高,多集中在1200-2500元,还有的企业开出3000元的月薪。 晚报记者 张竞映

### 我省毕业生就业市场民办类分市场在郑州科技学院成立

昨日,河南省毕业生就业市场民办类分市场在郑州科技学院挂牌成立,标志着全省民办高校毕业生就业将有更为广阔的双选平台。据悉,这是全国首个以民办教育归类的就业市场,也是我省第12个毕业生就业分市场。今年各分市场将结合自身特点分别与全省高校联合,陆续推出110场毕业生就业双选活动。

晚报记者 张竞映 通讯员 宋国华

## 最牛右车道

国基路与索凌路交叉口右车道障碍重重,被附近不少司机称为最牛右车道。

右转变道口处横着一根线杆拉线,线杆下还有一棵拔光叶子的小树。

重重障碍让众多右转车辆选择直接从直行车道直接右转,还有少数车技高超的司机选择挑战从线杆拉线下钻过,好似在表演车技一般。

庙李街道办事处巡防队员说,因为路口处的重重障碍,很多行人车辆在此发生碰撞。

晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋 文/图 线索提供 赵忠豪



## 今天到晚报来爬楼梯

### 报名火爆,本报增加儿童组比赛

□晚报记者 汪永森 实习生 蔺洋

连续多日,郑州晚报圣诞爬楼梯大赛报名热线67659999一直响个不停。

昨日,应众多热心读者要求,我们临时增设了儿童组,参赛选手平均年龄只有11岁。

“孩子们都很积极,我家孩子的同学们一听说都想参加,能不能现场报名?”市民杨女士询问。

“天冷了,孩子活动量小了,这次正好有机会锻炼身体,也试试他的体力。”王先生说,他看到报道后便帮自己的儿子报了名,作为新年之前对儿子的考验。

截至昨日17时,已有近百名热心读者加入到了郑州晚报圣诞爬楼梯大赛的队伍中,因为考虑到场地和大家的安全,参赛名额有所限制,在此请那些没有报上名的热心读者谅解。

### 专家提醒 出现不适应立即停止比赛

对于爬楼梯比赛,本报记者特别提醒参赛选手,爬楼梯比赛是一种激烈的运动比赛,如果他们患有某种不易参加剧烈运动的病症(譬如心脏病、高血压等),不适合参赛。

“剧烈运动前后都不宜饮用过量的水,如果出现不适应应立即停止比赛。”为此次爬楼梯比赛提供义诊服务的郑州市中医院的专家提醒,上午人体处于低运动期,爬楼梯前要做好充分的热身准备。

本报同时提醒,比赛时本报将当场点名,如不准时报到,将视为弃权。

## 银企联手打造,配套基础雄厚 优惠政策频出,产业集聚优势突出

郑州裤都交通和区域得天独厚 加快裤都发展引领行业

进入后金融危机时代,很多中小服装企业是在资金链和融资方面产生了一些问题。郑州裤都交通和区域得天独厚,潜力巨大,东至107国道及京珠高速公路,新郑国际机场,西至郑尧高速公路,北至郑州大学南路,建筑面积120多万平方米。

借力优势,郑州裤都将成为中国服装业的领军者 在中国的纺织服装产业链条上,郑州有着举足轻重的地位。然而随着金融环境的日渐紧张,很多中小服装企业在资金问题上面临着前所未有的压力。

银企联手,为中小企业解决资金之忧

不久前,中国纺织服装企业集团市场联盟理事会全体成员召开会议,郑州曲梁服装集团董事长肖稼祥被选为中国纺织服装企业集团市场联盟

首届理事会主席,现有2216家服装生产企业加入中国纺织服装企业集团市场联盟理事单位。

免租两年、厂家直销,优惠政策频出

“最担忧的资金问题已经被解决,对于以后的发展,我很有信心。”郑州曲梁服装城的商户赵先生这样说道。

“让来到郑州裤都工作的人都能安居乐业”

郑州裤都以每平方米3000元的优惠价格出售120平方米的住宅房产给职工永久居住,让每位职工都能买得起房产,保障其生活,首付房款35000元即可购房入住,其余下房款以每月工资的30%支付。

2011年4月28日,郑州裤都将隆重开业,以减免商铺租金、水电费、货品运输费、仓储费的方式,组织2000家服装生产企业入驻郑州裤都,统一按出厂价批发服装,由郑州裤都置业有限公司统一管理、统一收款,每月结算货款。

## 鹿源 亚麻籽油(冷冻脱蜡)

### 平原上的深海鱼油 植物液体黄金

张家口市鹿源营养油脂有限公司坐落在内蒙古高原南麓的张家口市涿鹿县。鹿源亚麻籽油精选内蒙古高原优质亚麻籽,采用低温冷榨、物理精炼(活性炭脱色、冷冻脱蜡)等现代最新工艺加工而成,本产品纯属天然高级功能性食用油,具有新鲜初榨亚麻油纯正清醇的独特风味。

亚麻油所含的α-亚麻酸是生命核心物质。α-亚麻酸是人体必需但自身不能合成的脂肪酸,

属于ω-3脂肪酸。

亚麻籽油中所含α-亚麻酸重要生理活性功效

- 1.降低血脂
- 2.抑制癌症的发生和转移
- 3.抑制老化
- 4.抑制过敏反应和抗炎作用
- 5.降低高血压
- 6.保护视力和增强智力
- 7.抑制血栓性疾病,预防心肌梗塞和脑梗塞
- 8.促进胰岛素分泌,延长降糖效果,抑制并发症

地址:京广路与永安街西100米永安街35号院 电话:0371-68239375 13526491028 郭